

Consiliul Local Săbăoani  
Județul Neamț  
Nr. 2074 din 04.06.2014

Proces-Verbal,

Încheiat astăzi 04.06.2014, orele 17, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Săbăoani, convocata de către Primarul Comunei prin dispoziția nr. 245 din 01.06.2014. Lucrările ședinței se desfășoară la sediul Primăriei, în sala de ședințe.

La ședință participă: doamna primar, doamna secretară, d-nul Măcincă Claudiu, toți consilierii cu excepția domnilor consilieri: Dascălu Costică și Vărgă Adrian

D-nul Robu Flavian, presedintele de ședință îl invită pe d-nul Cobzaru Eugen să părăsească sala de ședințe deoarece în baza hotărârii Consiliului Local a fost exclus de la lucrările consiliului și ale comisiilor pentru o perioadă de două luni începând cu data de 01 iunie 2014. D-nul Cobzaru refuză să se conformeze. D-nu presedinte emite o dispoziție de evacuare pentru d-nul Cobzaru în trei exemplare din care unul îl înmânează acestuia, unul îl înmânează reprezentantului poliției locale iar celalalt exemplar îl depune la dosarul ședinței.

Reprezentantul poliției locale, în baza dispoziției primite procedează la punerea în aplicare a acesteia, și îl evacuează din sala pe d-nul Cobzaru Eugen. În semn de solidaritate cu acesta, părăsesc sala și domnii consilieri: Robu Adrian, Robu Iosif, Ciobanu Mircea și Măcincă Felix.

În continuare d-nul presedinte prezintă ordinea de zi și o supune spre aprobare. Propunere care este aprobată de toți consilierii prezenți.

În continuare se trece la analiza punctului 1. D-nul Măcincă Claudiu - contabilul șef, oferă explicații privind executia bugetară pe anul 2013, d-na primar prezintă raportul la acest punct, iar comisiile de specialitate prezintă pe rând rapoartele de avizare. Nefiind discutate d-nul presedinte supune la vot proiectul, care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se discută punctul 2. D-na primar prezintă raportul, și expunerea de motive la acest punct iar comisiile prezintă pe rând rapoartele. Nemaifiind discutate d-nul presedinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se discută punctul 3. D-na primar prezintă raportul la acest punct iar comisiile prezintă pe rând rapoartele. Nemaifiind discutate d-nul presedinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare d-na primar prezintă două cereri:

- cererea RDS RCS care solicită aviz pentru efectuarea unor lucrări de modernizare
- cererea d/nului Ciobanu Iona, domiciliat pe str. Progresului, 88, care solicită cumpărarea de la Consiliul Local a suprafeței de aproximativ 100 mp, care îi deține fără titlu de proprietate, situat în continuarea proprietății acestuia.

După aceasta nemaifiind discutate d-nul presedinte declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal, într-un singur exemplar care se păstrează la dosarul ședinței de consiliu pe luna iunie 2014.

Președinte de ședință  
Consilier,  
Robu Flavian



Secretar,  
Ec. Robu Maricica

